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Naše škola bude mít nový „kabát“. Všichni se těšíme, protože bude krásnější. S tím souvisí některá opatření, které jsme museli udělat. Čtyři třídy se nyní učí v jiných třídách na druhém stupni.
Škola plní projekt Jan Ámos Komenský (JAK). Zaměřujeme se především na tandemovou výuku                a projektové dny pro žáky.
Ve školním roce 2023–2024 jsme otevřeli tyto kroužky: kroužek keramiky pro dospělé, dva kroužky florbalu, dva kroužky veselého hraní na počítači a kroužek řečových dovedností. Ve školní družině pracují tyto kroužky: zábavné tvoření, dovedné ruce, dva sportovní kroužky, angličtina pro nejmenší, kroužek robotiky a kroužek vaření.
Žáci pátých tříd pracovali v terénní stanici Hajnici u Mirochova. Přírodovědný program na celý den si připravila paní Drábková z CHKO. Děti se dozvěděly, jaký je rozdíl mezi lesem bukovým a smrkovým, seznámily se s různými druhy lišejníků a plavuní, s významem rašeliniště a získaly poznatky o zvířatech, s kterými se v okolí Hajnice mohou setkat. Branné cvičení se konalo v pátek 29. září. Zopakovali jsme si požární bezpečnost, únikové cesty v nebezpečí, jak se vyhlašuje poplach, druhy hasicích přístrojů aj. Při skupinové práci jsme procvičovali znalosti z dopravní výchovy. Čtvrté třídy zahájily dopravní kurz. Jeho ukončení bude v jarních měsících, kdy děti čekají závěrečné testy a jízda zručnosti. Žáci druhých a třetích třídy zahájily plavecký výcvik ve Slatinných lázních Třeboň. V rámci projektových dnů žáci čtvrtých tříd navštívili požární stanici v Třeboni a Schwarzenberskou hrobku. Žáci druhých tříd byli v záchranné stanici Vydra.  Žáci sedmé třídy byli na zámecké prohlídce života Rožmberků. Zde se dozvěděli mnoho zajímavých poznatků o životě našich předků. 
Školní družina připravila soutěž v kreslení křídami na téma Malujeme svět. Co nás napadne? No přece to, co nás baví. Na chodníku vznikaly krásné, barevné obrázky z fantazie dětí.  Příchod nového školního roku se ve školním klubu nesl v duchu vzpomínek na prázdniny. 
Sběr papíru pokračuje ve škole již osmým rokem.                                                                                                        
                                                                                                                                 Jana Polčáková, ŘŠ


